
























 



  



 

 

 

Vậy số có 3 chữ số khác nhau  mà tất cả các chữ số đều lẻ là: 5 x 4 x 3 = 60 (số) 

 

Dạng 60: Cho dãy số: 2; 6; 12; 20; 30; …. Số hạng tiếp theo của dãy là: … 

Hướng dẫn: 

   Số thứ nhất: 2 = 1 x ( 1 + 1) 

   Số thứ hai: 6 = 2 x ( 2 + 1) 

   Số thứ 3: 12 = 3 x ( 3 + 1) 

    … 

Quy  luật: Mỗi số đều bằng số thứ tự của nó nhân với số liền sau của số thứ tự đó. 

   Số hạng tiếp theo của dãy là:  

   Số thứ 6: = 6 x (6 + 1) = 6 x 7 = 42 

Dạng 61: Tích của hai số là 95. Bạn Minh viết nhầm thêm số 0 vào bên phải thừa số thứ nhất và 

giữ nguyên thừa số thứ hai rồi nhân hai số đó với nhau. Hỏi tích mới là bao nhiêu? 

Hướng dẫn 

Thừa số thứ nhất tăng gấp 10 lần, do đó tích mới tích mới tăng gấp 10 lần tích ban đầu. 

Vậy tích mới là: 95 x 10 = 950 

Dạng 62: Tính giá trị  biểu thức: 1 + 3 + 5 + 7 +  ... + 39 

Hướng dẫn 

1 + 3 + 5 + 7 + ... + 39 

= (1 + 39) + (3 + 37) + (5 + 35) + ...(19 + 21)  

= 40 + 40 + 40 + ... + 40 ( Có [(39 - 1) : 2  + 1] : 2 = 10 số hạng 40) 

= 40 x 10  = 400 

Dạng 63: Tìm thương của hai số, biết thương đó gấp 2 lần số bé nhưng chỉ bằng một nửa số  

lớn. 

Hướng dẫn      

Số chia trong phép chia đó là: 2 

Thương của hai số đó là: 2 x 2 = 4 

 



 















 


